LN Compétence : écrire les arands nombres Note :

e (. D imom & e e e e Dake .. .. /o /o
- a Ecrisenlettres:
1 * 1245008 !
'+ 3025200798
'+ 8800 008 080 |
Ecris en chiffres :
. = deux millions deux cents !
E * quatre milliards vingt millions deux cent mille E
| * soixante-cing milliards huit cent vingt-quatre millions vingt :

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

Ecris en lettres :

* 1245 008
* 3025 200 798
* 8 800 008 080

Ecris en chiffres :
* deux millions deux cents
* quatre milliards vingt millions deux cent mille
* soixante-cing milliards huit cent vingt-quatre millions vingt

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

E Compléte ce tableau comme dans I'exemple. E
I I
: 12 douze :
BEOGE e SRR R e e e S e
| P BIRIEDI S o i T e e s R :
! SUEIMIB 1 e A A R R R e S !
1 SR mille vingt |
J - vingt trois mille huit cents
| fERE e cing cent quatre-vingt mille |

I

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




\Y P2 compétence : encadrer 18s arands nomores Note :

e @I’\in\om. e e e e e e e e e e e e e Dake 1 ./ . /o

_Encadre _au millier prés :

v $BB 366 ¢ .o e € 10028 €

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :

_Encadre a la_centaine prés :

__________________ «BB 366 « ... rereereennene € 10025 <

.................. <69 643 <« ISVTRRRTRURTIE =41 0 ) W A SN

__________________ « 74232« . RS & - 1 - 1 - 1210 I S

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

compétence : encadrer 12s arands nombores

e @nimm e e e e e e e e e e e e e Oake 1 .../ ... /o

Encadre a la dizaine prés :

e T4 232 4 s e «B66B0 <« oo

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




m compétence : connaitre la valevr de chacun des chiffres dun nombore décima Note :

! rL) 4 umitén ek ? diocidmety = e
' B) B unibes. oD cotigmios & e
E c) 6 unibén, el 3 mm.emﬁb, =
) djfba.im;eh; 2 wnités eb O dicciomet & o
o) 1 conbiome = .
i % cembaimet eb 6 dicciémen = . s
E ) 4 cembaines, 7 wnités et 3 conbidmet = oo
: u) 6 ot of O cembidmen = .
d’) 2 ’ld”bmm ;Z dicciomen eb 9 conbidmen = .

-

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Ouenwmﬁgawﬁzfm&wudacmm&he&

452 | 2146 >

@ a0 Si 1V NS PALS Y4ussi cefte dvauation, revois -




a) 67 .. 69 e) 822 ... 82
§) 363 . 1424 é) 560? e P07
) 26 . 2600 ) 313D . 34
d) 4191 - &6 L) 6001 ... 601

OWW

i) 7 e 7000
) 489 ... 7631
ﬁ,) 05 ... 0244

) 217 ... 672955

43 493 | 4309 | 493 | 936

9 369 | 4%

ww ‘E mhmu -=’s prm iﬂq paﬁ*ﬁ s; 6L iR L:ﬁ &dw qof:mt% Cl-deseous

2
[T
H-I

2 P D e) 283 ..... 2816
465 w1813 E) 31,92 ..... 60471
7042 . 7084%|q) 501 ... B1

&7 8?00 ) 6377 . 6377

OWW

) 42 . 433
) 9260 ... 926
D 644 6410
0) 005 .. 0378

2,7 7 427 24 | 4027

742

724 | 247

Place les nombres demmaux suwonts sur Ia droﬂe

"‘61_1&_19 21_005_195_134 0?9_109 201_055

2

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : encadrer vn nombre décimal par devx entiers consécutifs

Ern_ca_clh,e, ceb. mrr‘rxﬂm.eb, enthe dewoc enbichs. c1..u.¢— ne bauiasenk.

s & PP & s

SRR 5§ =

WS .5 &, <R

pesssse B IS Brsssusss

. B = 0 (< -

s % 120 K

N -0 - S .

e € 94,96 <

. £ 2835 <

e € 4,038 <

e K A9

<81 <

<04 <

e £ 5,36 €

e 1409 <

e K 7501 <

. 21,82 <

e & 02,3 <

e K 2,060 £

e K F24F <

e K 9FBF <

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

amadmrmmmﬂwﬁﬁummmhbwmm

e K A9

<81 <

<04 <

e £ 5,36 €

. < 1409 < ..

e K 7501 <

. 21,82 <

L6233 <

e K 2,060 £

K A24F <

e K 9FBF <

Si fU n'as pas vevssi cette evedvation, yevois :




compétence : Décomposer un nombre décimal

Compléte.

| a. 30,15 =
| b. 7,005 =
5 c. 0,302 =

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

::._?_.:: Décompose ces nombres.

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

::._?_.:: Décompose ces nombres.

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




\Y VA Compétence : Donner une Valeur approchée dun nombre décimal

; St oo aedbs b le rJLm, mcpg E
83 > | 231 J=> [ 051 |
(5698 oo |[ 7549 Jo> (47246 Je>
(3907 )= |(H4628 )= (104479 | =

iﬁfmmmwgmﬁmﬁmmﬂ@_ i
42 ||l e > || 41 =
876 > | 553 = || 2367 =
3504 | | 709 = (46904 | =

Eﬁfmmmwmﬂmgmﬁmﬁmmﬂ@_ |
(42 ) ([ e8] [ )=
8,76 ':1'> 553 |::> 2367 ,::>

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




compétence : Nommer des fractions simples

L 4 PN A AR % . P PN PN FALN J:

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Nommer des fractions décimales

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

125
100

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

compétence : Nommer des fractions décimales

-

A @Mn\.un\. e e e e e e e e e e e e Oake 1 .. .. /o /o
Deux dixiémes :
Vingt-neuf centiémes :

Cent-huit milliemes :

Mille dixiemes :

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




éﬁmmmn%mwm@g
E]< <D D< ]<%<[:]

§D<%<[ K J<%<[ ) O<Z<0

Si tV n'as pas révssi cette evalvation, revois :




5
+ Exemple: = +

3.1
oy o

|
+
1
I

2 A

¥ 3

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Compléte par un nNnombre entier

1 1
- - LT + 1 1D = ssaee + 1 !
| 4 9 9 ,
1 1
| B0 = sasss + 4 12 =  ...... + 5 |
., 8 8 7 7 !
1 1
o34 = ... + 4 24 = ... + 4 !
S & 5 5 !
1 1
1 28 (o] 1
1 3 |
1 1
1 1
1 33 |
1 1

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

|\ Compétence : Décomposer une fraction

Complaete par une fraction

1 1
| B = o s W ¥ ol s !
1 8 7 1
1 1
L 14 = 3 o+ ... £8 — B8 4  a :
| ”“% 5 1
1 1
' 20 = 2 + ... 44 = B T sees !
1 9 ? 1
1 1
24 = 4+ 21 = 3 + - i !
1 1
| S S 1
1 1
118 = S o+ caes 25 = & + 1
. _3 4 I

@ a0 Si 1V NS PALS Y4ussi cefte dvauation, revois -




(Y NS Compitence : Passer dune éeriture fractionnaire & une écriture décimale

Si fU n'as pas vevssi cette evedvation, yevois :




55+ 9= |3&+19- 34 -9 = 581-126 = ...
' 436 + 213 = |21+ 68 +45 - 635 - 291 =
708 + 44 6271 + 3484 = . 100-60= . |769-30 =
905 + 75 1840 + 7+ 36 = .. 1000-150 = oo |87 o = 41

o]
o
o
1
Ne]
[

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

5
/+1+9 b+8+..=20
7

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Aftention!
Les produits sont
dans le désordre!

WX

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




1. Compléte la régle puis entoure les multiples de 2

Les multiples de 2 se terminent par 1es Chiffres....... e cereer e veeannneees =
ce sont des nombres Clpairs Chimpairs
7 28 151 200
11 100 333
* Compléte la régle puis entoure les multiples de 5
Les multiples de 5 se terminent par 1es chiffres... e evreences e ,

1. Compléte la régle puis entoure les multiples de 2

Les multiples de 2 se terminent par 1es Chiffres....... e cereer e veeannneees =
ce sont des nombres Clpairs Chimpairs
7 28 151 200
11 100 333
* Compléte la régle puis entoure les multiples de 5

Les multiples de 5 se terminent par 1es chiffres... e evreences e ,

0 25 30 62

108 505 102

“e F atoune en venk leo ﬂm&.,.iw de 2
Entoune en Blow leo mubbipleo de 10.

71215#3#5506870135>

L e e @r\im.tm\, e e e e e e e e e e e Oake - .../ ... /o

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




compétence : Vitiplier un nombore entier pa 10 ov diviser vn nombore enfier pax 10 Note

68 X 10 = e X100 = 4 200
39 X 100 = s 1 000 X . = 85 000
72 X 1000 = | e X 10 = 3 700

14 X 100 = o 1O ¢ e = B0

55x 1000 = . x1000 = 860 000 |

68X10 = e | X 100 = 4 200
39 X100 = e 11000 X o = 95 000
72 x1000 = ol x 10 = 3 700

14 - XM = v j 1 i Sl =

55 x1000 = ol x 1000 = 860 000 |

X 10 = (e I e (6. &
P JERD = i i 58 G —
S s B & 3 B aa — A | L &
P2 XTI = v (L) —— = 2 334 800 f_;
40X 1000 = | e X 1 Q00 = 789 000 é;g;‘

.’a\r___-

|T\“‘*"*""'

A
','*:
&

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




compétence : MUItplier un nombre décimal par 10 Note

_‘}_p'_ St @_ TOMOM e e e e . Dake : ... Lo e
Baleule. |
| 1,42X10= 25,68X10= 65, 742X10= |
' 2 568 X100= 4 5.72X100= 45 987X100= |
' 2 356X7 000= 124X1000= 4 5.23X1000= |

Si fU n'as pas vevssi cette evedvation, yevois :

- 1,42X10= 25,68X10= 65, 742X10= |
' 2 568 X100= 4 5 72X100= 45 9872X100= |
" 2.356X7 000= 124X1000= 4 5.23X1000= |

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

65, 742X10= 3,65X10= 4 57,8X10=
4 5,23XT 000= 3,6X7 000= 36,54X1000=

45 ,987X7100= 1,241X700= 2,4 587X100=

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




compétence : Diviser un nombre décimal par 10 Note

14,2 10= 256,8:10= 65 7,43 :10= |
| 25,68:100= 4 52,7 :100= 45 9,87 :100= |
. 2356,89:1000= 12,4 :1000= 4.52,3:1000= 5

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

14,2 :10= 256,8:10= 65 7,43 10= |
| 25,68:100= 4 52,7 100= 45 9,87 100= ;
' 2356,89:1000= 12,4 :1000= 452,3:1000= 5

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

65 7,43 :10= 3,65 :10= 4 5,78 :10=
45 9,87 :100= 124,4 :100= 24,587 :7100=
4 52,3 :1000= 3,6 :1000= 365,4 :1000=

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




compétence : £stimer vn ordre de arandevr d'un yésutat Note

47 x19= 5 x 20 = 100

' 32X5% XD . |40X39 XS
79X 4 = X 22X o X = .

ZEX2T = e N B B X447 = o X e

| M‘“ graaddaun den B |
5 6 673 - 845 = 6 7FOO - 800 = 5 900
| FDD | B8E S oo e = |
2 883 - 512 = oo e = |
8 651 - 4 390 = oo e = |

Oorsernse Ee@?ﬂ_&

4 235 + 886 = & 200 +~ 00 = 5 100
£ A F DTEHE B s Y e
. BB - ML B s Y e
L B0). - B S0 BB e W i

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




m compétence : Addition et soustraction de nombres entiers Note :

S Primom. Date [oid
Ruse ok %M ooty addibionss
(5263 +342% | { 7681+ 4027 | { 15007 +8295 ] :
: Roe ot g@ et bountracions, :
9623548 }{ 82094310 | { 7510¢-590% | E

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : MUItiplication &L devx chiffres ov plus

Si fu n'as pas réussi cette evalvation, revois :




|
lil | .
- = ._ [T l@!w ————
s A 2% o
L il Ll
. 3_ .
= T g N g
Y [T . B .
g S
e 1 _.. ..III...—

'AS PAS Yéussi cette évalvation,
'AS PAS Yéussi cette évadvation,

fvn
ifun

3i

29546

i |

v o s
9

27035 : 6

S - —e—t— 14—

| |

| _ -I.'. DT
el il
s | N2
P UL P
-6— " 1 1
Al RN | | @
L) I { O
s _ _ e !

AL ik

= 4 * _ *




e

f

No
/

S .__III
% P
! ! A i i A
| 1 — —
I S P S
| “ - “ - 1 -
o = S =
i . i .
_8“ .m PN .m
1 QN > 1 M| =
N S - ! S
[idleat | = ot >
1 | | D 1 1 D
_8_ | ) i 1 N
L 5 i 5
[N Q s e S
S S
S S
2 2
a a
g g
= =
2 2
@D @D

064 : 24

- - -

6 049 : 25

e s R s - - i

A i i s o i e
B

o —

ha%mm.
ﬂ%ﬂet%wmmm.




compétence : Addition et soustraction décimales

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois




-

% N

S L
revois -
29 X 762
revois -

i

-

%
!
v
1
|
T
|

b !
I 1
1
I I
#

'AS PAS Yéussi cette évalvation,
'AS PAS Yéussi cette évadvation,

= =
s =

&
&

84,543 X 15

-

e

3 ,
m o -
W R £ i
= i 1 i :
m 1 " L = .-
s “ Lo 1 u ]
S N P O
S : IS¢ H [
S 1. y o i <t
gy 3 P! LN
m m “ i Py
S | C .| S| l____i



m compétence : Division décimale (aw dixieme exact) Note
a

D imom

ﬂ’mag&«m dinsisions décimales.
39:5_ _ . . _78:4 | . . 56: 16

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




/
/

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

2. Trace une droite (d1) &b wn noint B on delons de celte droite. Riin trace o droite (42 iclaine & (41
& lo noint .

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Quelles sont les figures ol les droites sont paralléles ?

Figure 1 Figure 2

Trace deucc droites Fgag%

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 Figure 3 |
1 Figure 4 1
1 1
IZ‘Chacedeumdhmheb« doonbe’éochhgmgnbebb & Zom. I
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Vérifier lu natvre dune fiavre et savoir \a décrire

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




E —
o
od
- i N
5cm 4
|
E
W)
™
= |
."rrl-
.-'J;
- e

* Trace un triangle rectangle ABC.
A est le sommet de I'angle droit.
Le coté AB mesure 6 cm.

Le c6té AC mesure 8 cm.

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




| Compléte pour que les deux motifs soient
symeétriques par rapport a |I"'axe rouge.

|
"im i termine
| | la figure.

e 3

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Décrire vn solide

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

@ compétence : Décrire vn solide Note :

I Primom. oo e e e Dake : ... [oid .

Dious o gl ptctmant Gonns o moes 3 michons ot ;
PR e
E D C E
- F
E H .. G E

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Reproduire un triangle et tracer ses hawtevrs

e @I’\in\om. D e e Dake : .. ... /o /o

s etmg%m'

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : connaitye et vtiliser les lonavevrs

Gy woishun] &4
LI

Camalite ceon sqalites.

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Connaitve et vtiiser 16s unités de capacits. Note
-

. pumeyalle sen 00
LUN& dﬂ dﬂ. mmtﬂmameo MIMD DAL — Wlm‘aﬂ'\
CGM rouge blev Jaune
wa inbug |

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Complate con sgabti
a) 4L = cL :
) 9d = el :
G) 2L = o dL E
d) Ohlet 1L = . L i
e) 3000 mL = dl :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




m compétence : Connaitye et vtiliser les unités de durée. Note :

______ "_"_"_"'_"_'____?"f"‘."".‘-________________________________D_‘*f"_____/____/_______,
ELJ 12‘0% = QJ
) 300 min = o R o)

id)1henminm= ________________ R, @1@15mw%£m

) 5 jours = o R \ O qutte hews b sontng-t-ote dy )

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

o) MER = o mim [M Oor . d;
) 1R 30 min = e mine | Mseille mﬁﬁ 4D rir e l
' 6) 305 = — min B arnive & Rris & 13 b 19 min.

%) 2k 45 min = e min, \ Caloute to dusde du bojd J

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : connaitre et vtiliser les unités de masse.

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Compleéte ces égalités.

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




lem? hm? dam? m? dm? cm? mm?
(kilometres) | (hectometres) | (décameétres) | (meétres) | (décimetres) | (centimétres) | (millimeétres)
Enm?2:
1 km2 = .. m? 10000 cm? = m?
Encm?:
3Im2=. .. cm?

Dans gquelle unité...

Sera calculée Naired’un coussin® ... . ... .........

2. Sera calculée Naired’unocéan @ ... ...

Sera calculée 'aired™unjardin @ . ... ... _...._....

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :




N

masse une fols xempll ?

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

AT L

\& e 2 ? )

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Compléte avec les mots : aigu — obtus — droit.
L'angle A est un angle
L'angle B est un angle
L'angle C est un angle

L’angle D est un angle .

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois :




compétence : calevier le périmétre dv caxvé et dv rectanale

d Drimom. Oake: od d o

r/r c:_.c.t:..ef:e, wne Ec:%u.elj:@, de. E‘.c.:\
a%”"‘ gaﬂ"‘*ﬂ”‘y” wny Teedne eus

ee@@;j,@ﬁa O S

35 om de cabs.

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Cadcvler 1o lonavevr dun cercle

Un cercle a un rayon de 3cm. Quel sera la longueur de ce cercle ?

] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
| Calculs : Phrase réponse : |
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Un cercle a un rayon de 3cm. Quel sera la longueur de ce cercle ?

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
: Calculs : Phrase réponse : :
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




compétence : Calculer le volume d’un pavé droit

Figure : Calcul : Réponse :

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

Une piscine mesure 25 m de Iong sur 10 m de large. Elle a3mde

porofondeur. Quel volume d'eau contient-elle ¢

Volume = X X =

Um—:- piscine mesure 25 m de Iong sur 10 m de large. Elle a3mde

orofondeur. Quel volume d'eau contient-elle 2

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




e e e D imom & e e e Dake ... .. /o /o

S

©

© h
I

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

e @I’\in\om. : Dake : .. ... /o /o

M&C&b %md&ﬂap@u@@k&a@a&mqﬂ;md&

A B C

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Calculer I'aire d’un carré et d’un rectangle

o Pimom & e e e e e e e e e Dake : .../ .. .. /o
Calcule I'alre des Carrés suvants

= Uncarrede O cmde Ot ...
= Uncarréde TOMde CObe: o e

Caicule l'alre des Rﬁﬁ?ﬂﬂéﬂﬁs euvants
1. Unrectangle de longueur 5 cmet delargeur Som: ...

2. Unrectangle de longueur 50 kmet de largeur Skm: ...

@ s 311U NS PALS Y4ussi cefte Bvauation, revois -

Aire

Calculs

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Calcvier une durée

@a?mmjﬁkﬁaetm onl \
PeMWdQQRQ#mM ™
B 5ok dbounidvs & T8 b OF mined

(e, %!@m, « Alice aux pays des merveiles )
a 14 8 15 min.

\&Mmmmgm-t-m? y

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Vrai ou faux ?

d, et d4 sont perpendiculaires
d, et d, sont sécantes

d, et d, semblent paralléles

[AB] est un segment.

Quelles phrases sont exactes ?

! 1
! 1
' 1. Le diamétre du cercle mesure 4 cm 4 mm. AG !
' 2.Le segment AD est un rayon du cercle. !
i 3. Le centre B est un point du cercle. .
| 4. Le point C est sur le cercle. !
: . !
! 1
! 1
! 1
! 1
! 1
: C !

Si tV n'as pas révssi cette evalvation, revois :

Observe la figure et trouve les phrases exactes.

a. Le cercle de diametre AB passe par le point |. X_'_
b. Le cercle a pour centre | et pour rayon AB. -
c. Le cercle a pour diameétre 5 cm 2 mm. ' I
d. Le cercle a pour centre | et passe par le point B. '
e. Le segment |A est un rayon du cercle.

f. Le point C est sur le cercle de centre |.

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois




compétence : Reporter des lonavevrs & aide dun compas

Construis un segment de méme longueur que le périmétre de ce triangle.

Utilise ta régle et ton compas, mais sans mesurer.

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




m mpétence : Utiliser I cadcviatrice povr vérifier ses calculs Note -

D imom Oake: o o d .

;ﬁmm&&&mm%g@wmmmw%tpmmyuw&

15,4+170+0,24 =209,4

1305 x 25 = 32 625
| 5268 — 4509 = 759
' 78x2,3=179
1566 : 3 = 502

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

;ﬁmm&&&mm%g@wmmmw%tpmw&w&

575,4+70+ 0,34 = 645,74

' 305 x 205 = 6225
| 568 — 459 = 109
17,2859 = 429,5

' 1566 : 4 = 390,5

Si tV n'as pas révssi cette evalvation, revois :

@ mpétence : Utiliser I cadeviatrice povr vérifier ses calculs Note

D imom Oate: ok o d .

mumﬂﬁﬂgg@wmmwwwwwemﬁ&

105,4 + 17 + 0,204 = 122,404

13,05 x 25 = 326,25
526,8 — 45,09 =480,9
78 x 203 =15934
156:3 =52

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois :




compétence : Uiliser I caleviatrice povr effectver une svite de calculs

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :




compétence : £xpliciter sa démarche

e @I’\imom. e e e e e e e e e e e e e ODake : .. ... /o /o

Dans un élevage industriel, un camion charge 2 500 poulets et 350 dindes. 73
bétes meurent pendant le transport. A [arrivée, de combien de volailles
disposera-t-on?

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

Alan donne 20€ pour payer un disque a 11,50€ et un autre a 7€. Combien la
caissiére doit-elle lui rendre?

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

compétence : £xpliciter sa démarche

e (RS @I’\imom. e e e e e e e e e e e Dake : .. ... /o /o
Un patissier a confectionné 250 tartelettes : 75 aux pommes, 48 aux poires, 35
aux abricots, 24 aux prunes, 24 aux kiwis et le reste au citron. Quel est le
nombre de tartelettes au citron?

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




‘r S

compétence : £crire une phrase Yéponse

@I’\imom. e e e e e e e e e e e e Dake : .. ... /o /o

Une salle de cinéma, qui compte 320 places, est remplie aux trois quarts.
Combien y a-t-il de places occupées? Combien reste-t-il de places libres?

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

Maryse a 40 ans. Nicolas a 17 ans de moins qu’elle et Michel a 7 ans de plus
qu’elle. Quels dges ont Nicolas et Michel?

‘r S

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

compétence : £crire une phrase Yéponse

@I’\imom. e e e e e e e e e e e Dake : .. ... /o /o

La taille de Martin est de 146cm. Il mesure 24cm de moins que son pere et
12cm de plus que sa sceur. Combien mesurent le pére et la sceur de Martin?

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois




Compléte le tableau :

Lors de la visite médicale . l'infirmiére a noté le poids et la taille des éléves.
Remplis le tableau indiguant les poids et tailles des éléves :

Camet de linfirmiére :

: Paul : 25kg ; 132 cm Jim: 23 kg ; 125cm :
: Amel : 28 kg ; 140 cm Ryan : 34 kg ; 138 cm :
: Inés : 24 kg ; 131 cm Juliette : 32 kg ; 138 cm :
. Ton tableau a remplir : :
: POIDS :
! AMEL !
: 138cm :
: 32 kg :

Les classes de CM de I'école Jules Vernes se sont inscrites a la bibliothéque.
Compléte le tableau pour présenter I'emploi du temps d'occupation de la bibliothégue.

CM1 A le lundi de 9h & 10h CM1 C le mardi de 9h a 10h

CM1 B le jeudide 16h a 17h CM2 A le vendredide 11h a 12h

CM2 B le jeudi de 15h & 16h CM2 C le lundi de 14h a 15h

Jour lundi mardi jeudi vendredi
Heure

9h - 10h Ch1A

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois




compétence : constyvire un araphigue

Mombre d'exemplaires

Notre journal « La gazette » connait
une ponne diffusion,

Le numéro 1s’est vendu 2

$00 exemplaires et le numéro 2

a 350 exemplaires,

Les numéros 7 et 8 se sont vendus B

1

a 250 et 700 exemplaires,

Les éleves de CM1 ont fait une enquéte pour connaitre les lectures préférées des
éleves. lls ont commencé a réaliser un tableau et un graphique pour présenter les

résultats.

Lecture préférée Nombre
d'éleves

Roman 45

Conte |

Magazine

Documentaire 30

Bande dessinée 50

.. Combien d’éléves préféerent :
les contes ? les magazines ?

H. Reproduis le diagramme et compléte-le.

Utilise les carreaux de ton cahier.

| |

| I I |
n?i %2 n®3 d p"5F N a7 n°8
MNuméro du journal

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

l

Nombres d'éléves

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Primom. - OQake: . f .
3 b’b’sér'ué’c?ei exiraif du programme de dinéma. puis réponds aux questions : kb
Salle 1 Salle2
19 h 21h 19 h 21h
dimanche Anges et Harry Potter 6 L'age de glace3 Les beaux gosses
déemons
lundi Home Astro Boy La nuit au musée Transformer 2
2

mardi Le petit Nicolas Avatar Loup Shrek 3

compétence : Interpréter un tableaw

e (. Primom & e Dake ... .. /o /o
1) € tallons prsnente EHZ.}EL;};;T;IM?L; b doms lomona, T
Espéces Poids Lieu de péche Année
Espadon 536 kg Amerique 1953
Requin 580 kg Amerique 2006
Thon 40 kg Allemagne 1977
Daurade 7kg France 2000
Barracuda 46 kg France 2002

Quels sont les deux plus gros poissons péches?
Quel poisson a été péchée en Allemagne?
En guelle année le plus gros Barracuda a-t-il &té péché?

Ou le plus gros poisson a-t-il été péché?

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revos :

Quels films peut-on aller voir dimanche a 21 h ?
Quel film est projeté mardia 19 hensalle 2 ?
Quel jour peut-on aller voir L'age de glace 3 ?
Quelle salle diffuse Harry Potter 6 ?
A quelle heure est projeté Transformer 2 ?

Quel jour et a quelle heure peut-on voir Home 7?

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Interpréter un araphigue

Notre journal & La gazette » connait
wne ponne diffuision.

Le nuuméro 1 s’est vendit 2

500 exemplaires et le numeéro 2

a 250 exemplaires,

Les nuwméros 7et Bsesont vendus =
a 250 et 700 exemplaires,

A l'aide du graphique, réponds a
ces questions qui concernent

Nombre d'exemplaires

= ~ - 0
les numéros 1 a 6 du journal :

1. Quel numeéro s'est le plus vendu 7
Quel numéro s’est le moins vendu ?

pour les mois de janvier a juin.

représentées a l'aide d'un diagramme.

iJanvier 20 mm ﬂ:ﬂﬁ;:]
é-i.:é\.rrier 35 mm |
. ]
;ﬁwil b

‘Mai | | 2

;Juin '

| Juillet |30 mm

Numeérix et Mesurine ont relevé les hauteurs de pluie (en mm)

Mesurine les a notées dans un tableau et Numeérix les a

Le diagramme de Numérix

] | |
| | | I I I I |

n°1 n*2 N3 n-4 n°sS n°& no7 n°8
Muméro du journal

| Aoiit 15 mm

Compléte |le tableau de Mesurine a 'aide des renseignements fournis par le diagramme.

i TV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Lire es coordonnées et placer un point svivant ses coordonnées Note

o Onimom - . Dake : ... [wid .
FEE==ummagT=mas S s = = = e - =S = = St S = = ™ T T iR T T T ST ThlT T T T T T _f _f_ = __ ___________ ]
! g | ANCGLETERRE BELGIQUE La carte de France a été dessinée !
| | Lille w sur un quadrillage. !
N Manche | !
1 | | 1

LiaH | " " " .

LT = é 1. Ecris le nom de la ville située : |
| { '-/T"h_. :I !
e PRds_ saire & <| en(b;5),en(d;2),en(e;H) :
1 | | 1
! s Nl N ' el 2. Indique dans quelles cases du :
| - e : r ' ; 1
- . e suisse.  quadrillage sont situées les villes. |
! Lo i~ I
o4 L\ | e e Lyon: (..;..) !

: I:}*gn. | ]
| ocian . -4 . .
' ] Avlantique 7 kg ALPES Bordeaux: (...; ...) |
: | 3 Bordhsuk .D:-'-an"- = wmf : Halie Lille : [, ] :

1 ? .

o T \ = Marseille : (...; ...) :
: 2 . Tl _Marseille- :
= R = - | 3. Repére le tracé de la Seine, !
| ESPACNE | Méditerranée | | de la source & 'embouchure. |
1 ] 1
1 | T T : 1
- ||| bi| & |d | & 4 ‘ g | h Dans quelles cases passe ce trace ? -
1 - 4 1
1 1
1 1

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

a. Place les points A de coordonnées (6; 3),

I .
1 4 _ { § & 1
' B de coordonnees (8;9) et C de coordonnées (9; 0). 21 |
| I s ~ - . g 1
' b, Ecris les coordonnées des points. 51 !
2
: s X :
D t |
B G , - :
1 '+ .X B 1
g 3] |
| : |
1 = B 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Calculo a acheté 5 stylos identiques dans un magasin et il a payé 4 €.
Tous ses copains ont acheté les mémes stylos :

Numérix en a acheté 10. Mesurine en a acheté 25.
Combien a-t-il payé ? Combien a-t-elle payé ?

Géomette en a achete 15.
Combien a-t-elle payé ?

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Géomette mesure des distances avec ses pieds.
Elle calcule que 5 fois la longueur de son pied représente 90 cm.

Pour Géomette, quelles sont en centimétres les longueurs de :
a. 10 pieds 7 b. 45 pieds ? *c. 4 pieds ?

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Les ceufs sont vendus par boites de 6.
Une boite colite 2 €.

Combien chacun va-t-il payer ?

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

Les melons de Cavaillon sont-ils plus —

. =Ch be ME LOows
chers ou moins chers que les melons ' Fl | o'
d’Espagne ? g
Explique ta réponse.

Les melons Cantaloup sont-ils plus chers
ou moins chers que les melons d’Espagne 7
Expliqgue ta réponse.

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




